

是至高无上的荣耀 更是沉甸甸的责任

黄久生获全国优秀共产党员称号

信阳消息 (记者 黄颖)在刚刚结束的庆祝中国共产党成立95周年大会上,潢川县双柳树镇驻郑州农民工党支部书记黄久生成为我市唯一一位被授予全国优秀共产党员荣誉称号的个人。

昨日,在接受记者采访时,黄久生万分激动地说,做梦都没有想到,自己一个吃百家饭长大的农村苦孩子能获得如此至高无上的荣耀。作为一名基层农民工党员,能先后当选党的十八大代表和全国优秀共产党员,这一切离不开家乡父老乡亲的养育之恩,更离不开党和国家的富民好政策。是多年来各级党组织的关心

和培养,才使自己成长为一名优秀共产党员。

“这两天,不仅参加了庆祝中国共产党成立95周年大会,聆听了习近平总书记的重要讲话,并作为代表在座谈会上进行了发言。自己深刻感受到了党和国家对我们2.7亿农民工的关心与厚爱。习近平总书记的‘不忘初心,继续前进’的重要讲话,令人振奋,鼓舞人心,催人奋进。”

黄久生表示,全国优秀共产党员这一光荣称号,不仅是至高无上的荣耀,更是沉甸甸的社会责任。今后,时刻铭记习近平总书记重要讲话精神,充分发挥基层

党员先锋模范作用,永远保持谦虚谨慎、不骄不躁的作风,永远保持艰苦奋斗的作风。继续牢记“全心全意为人民服务”的入党誓词,继续以支部为“桥梁”,充分发挥党员“领头雁”的作用,以良好的职业道德和爱岗敬业精神,默默地在本职岗位上发光发热,继续提升好外建党组织的“优质工程”“温暖工程”“致富工程”三大工程。

采访过程中记者了解到,在庆祝中国共产党成立95周年大会上,全国共有100人获得全国优秀共产党员荣誉称号,我省有4人获此殊荣。



7月1日,信阳市森林公安局举办庆祝“建党95周年”红色经典颂唱文艺活动。一首首嘹亮的红歌旋律优美、催人奋进,唱出了森林公安党员干部对党的无限忠诚。董麒 黄雪梅 摄



受灾群众安置点 食宿医疗有保障

新县光彩实验学校是新县受灾群众安置点之一,被安置在此的53位受灾群众最大的93岁,最小的3岁,大部分受灾群众都来自于新集镇,而他们的衣食住行在这里也得到妥善的安置。图①医生正在为村民检查身体。图②安置点内干净整洁。图③厨师正在给受灾群众做午餐。

首席记者 韩蕾 摄

坚定理想信念

浉河工商分局开展重温入党誓词活动

信阳消息 (徐飞 沈顺棠)昨日,笔者从浉河工商分局获悉,为庆祝建党95周年,深入推进“两学一做”学习教育向实践层面延伸,6月30日,该分局组织党员干部和部分退休老党员前往确山竹沟革命烈士陵园开展“重温入党誓词,坚定理想信念”活动。

在竹沟革命烈士陵园,由该分局领导代表分局全体党员向竹

沟革命纪念碑敬献花篮,全体党员在神圣的烈士纪念碑前面对党旗举起右手,齐声郑重宣誓,重新感受入党时的神圣时刻。宣誓结束后,同志们一起高唱爱国主义歌曲《没有共产党就没有新中国》,表达对党的崇高敬意和对革命烈士的深刻怀念。

通过重温入党誓词活动,使大家感受到作为一名党员的责任、使命和荣耀。



木兰天池 旅游度假区 国家AAAAA级风景区 国家森林公园

木兰天池第二届萤火虫节

清凉峡谷 浪漫度夏

地址:信阳市北京路金杯财富大厦11楼 电话:0376-6229597

信阳大河假期旅行社

两日游 450元/人

各大旅行社均可报名